



KLASA: 502-03/17-01/67
UR.BROJ: 338-01-13-17-01
Zagreb, 12. lipnja 2017. godine

Regionalni uredi
Područne službe
- svima -
Ugovorni subjekti medicine rada
- svima -
Putem skupne e-mail adrese:
medicina.rada@hzzo.hr

Predmet: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku izbora doktora
specijaliste medicine rada
-uputa, dostavlja se

Poštovani,

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem testu: Zavod) donijelo je na sjednici, održanoj 2. lipnja 2017.g, Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku izbora doktora specijaliste medicine rada (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 53/2017 i stupa na snagu 15. lipnja 2017.

Pravilnik donosi sljedeće novine:

1. omogućen je izbor doktora specijaliste medicine rada na razdoblje dulje od ranije propisane godine dana;
2. u slučajevima kada poslodavac ima prijavljeno gradilište ili radilište izvan mjesta svog sjedišta, omogućen je izbor doktora specijaliste medicine rada i prema mjestu prijavljenog gradilišta odnosno prema mjestu radilišta;
3. precizno je definiran je datum izbora/promjene doktora specijaliste medicine rada.

Ad. 1. Pravilnikom je uređeno da se izbor doktora specijaliste medicine rada kojeg obavljaju pravne i fizičke osobe (poslodavci) za svoje radnike, odnosno osobe koje samostalno obavljaju djelatnost osobnim radom sami za sebe, provodi za razdoblje od najmanje dvije godine, a nakon proteka navedenog razdoblja moguće je promijeniti prethodno izabranog doktora.

Poslodavac odnosno osoba koja samostalno obavlja djelatnost osobnim radom ima pravo izbora drugog doktora specijaliste medicine rada i prije isteka roka od dvije godine u slučaju:

- 1) ako promjeni mjesto sjedišta odnosno mjesto rada obzirom na županiju odnosno grad
- 2) ako nadležni doktor specijalist medicine rada prestane biti ugovorni subjekt Zavoda ili promjeni lokaciju rada
- 3) ako ukaže na okolnosti koje upućuju na povredu ugovornih obveza od strane nadležnog doktora

Specijaliste medicine rada, a Zavod nakon provedenog postupka utvrdi da ukazane okolnosti predstavljaju povredu ugovornih obveza nadležnog doktora specijaliste medicine rada

- 4) u slučaju narušenih odnosa s nadležnim specijalistom medicine rada.



U skladu s navedenim promjenama tiskanica „Izbor/promjena doktora specijaliste medicine rada“ zamijenjena je novim tiskanicama koje su sastavni dio predmetnog Pravilnika. Danom stupanja na snagu Pravilnika primjenjuju se i isključivo se mogu zaprimati nove tiskanice koje su tiskane uz ovaj Pravilnik.

Ad. 2. Poslodavac koji ima ili osnuje poslovnu jedinicu izvan svog sjedišta, može odabrati nadležnog doktora specijalistu medicine rada prema mjestu te poslovne jedinice.

Stupanjem na snagu novih odredbi Pravilnika, poslodavac koji ima prijavljeno gradilište sukladno propisima o građenju, odnosno radilište sukladno propisima o zaštiti na radu, također može odabrati nadležnog doktora specijalistu medicine rada prema mjestu prijavljenog gradilišta odnosno prema mjestu radilišta.

U skladu s odredbama propisa o porezu¹ poslovnom jedinicom smatra se stalno mjesto obavljanja gospodarske djelatnosti u cijelosti ili djelomično, kao što su podružnice i uredi, mjesta proizvodnje i tvornice, trgovine, rudnici, naftni ili plinski izvori, kamenolomi i sl.

Sukladno propisima o zaštiti na radu² radilište je privremeno ili pokretno mjesto rada, kao što je šumarsko radilište, mjesto gradnje broda, mjesta na kojima se obavljaju privremeni radovi na održavanju, rušenju i popravcima, poljoprivredni radovi, radovi na istraživanju i iskorištavanju mineralnih sirovina.

Gradilište treba biti pisano prijavljeno nadležnom tijelu graditeljstva sukladno propisima o gradnji³.

Ad. 3. U skladu s odredbama Pravilnika, datum izbora/promjene doktora specijaliste medicine rada je datum ovjere tiskanice „Izbor/promjena doktora specijaliste medicine rada“; od strane nadležnog regionalnog ureda odnosno područne službe Zavoda.

Ukoliko su potrebna dodatna pojašnjenja i upute slobodno kontaktirajte Direkciju Zavoda, Službu za zaštitu zdravlja na radu.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja

mr. sc. Fedor Dorčić, dr. med. spec.



¹ Opći porezni zakon („Narodne novine“ broj 115/16)

² Zakon o zaštiti na radu („Narodne novine“ broj 71/14, 118/14 i 154/14)

³ Zakon o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17)